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На Чернігівщині браконьєри
вбили лося з Червоної книги
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Слідчі вже шукають причетних до кривавого полювання у
прикордонні

2 хв

МАРІЯ НАУМЕНКО

Фото: лось європейський (uk.wikipedia.org/)

Обирайте перевірене - додайте РБК-Україна до улюблених
джерел у Google

У Чернігівській області зафіксували випадок
браконьєрства - невідомі незаконно вбили самця лося
європейського, який занесений до Червоної книги України.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на Державну
екологічну інспекцію у Чернігівській області.

Читайте також: Тварини під загрозою: 10 видів в Україні, які
опинилися на межі зникнення через війну

Інцидент стався 16 травня на території Чернігівського району.
Про можливе браконьєрське полювання інспекторам
повідомила єгерська служба одного з мисливських господарств
Городнянської територіальної громади.

Після отримання інформації державні інспектори виїхали на
місце події, де підтвердили факт незаконного добування лося
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Україну атакували сотні
дронів, є прильоти: як ППО
відбила нічний удар РФ
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керівниця рубрики Надзвичайні події

"Я не готовий до війни" –
це відмазка. Прийди, а ми
навчимо": інтерв'ю з
бійцем Шаманбату
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Не пропустіть головне! Підпишіться на наші
оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!

Більше по темі:

Україна  Чернігівська область  Тварини

європейського.

На місце викликали слідчо-оперативну групу поліції.
Правоохоронці вже проводять слідчі дії для встановлення всіх
осіб, причетних до браконьєрства.

У Державній екологічній інспекції наголосили, що лось
європейський занесений до Червоної книги України та
перебуває під особливою охороною держави.

Там також нагадали, що полювання на тварин, занесених до
Червоної книги, заборонене та передбачає кримінальну
відповідальність.

"Особливе обурення викликає той факт, що в умовах воєнного
стану, у прикордонній Чернігівській області, є особи, які заради
легкої наживи свідомо знищують рідкісних диких тварин.
Подібні дії не лише порушують закон, а й завдають
непоправної шкоди природному середовищу та ставлять під
загрозу збереження унікальної української фауни", - йдеться в
повідомленні.

В екоінспекції окремо підкреслили, що рішення про відкриття
сезону полювання у Чернігівській області у 2026 році не
ухвалювали. Через це будь-яке полювання на території області
наразі вважається незаконним.
Крім того, у лютому 2026 року на Київщині застрелили
легендарного благородного оленя Руні, який мав титул "Золоті
роги" та офіційно вважався найбільшим оленем в Україні.
Тварину знайшли з вогнепальним пораненням на території
приватного угіддя у Вишгородському районі.

Поліція відкрила кримінальне провадження за статтею про
незаконне полювання. Власники екопарку заявляли, що Руні
мав унікальну генетику та міг принести Україні перше Гран-прі
на міжнародних виставках благородних оленів.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-Україна»
може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не підлягають
спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та зміст реклами
відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені плашкою: «Прес-
релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo», «Благодійність»,
«Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені, як правило, для
осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це інформаційний
формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з діяльністю
компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі компанії, і за які
редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-Україна» призначене
для осіб віком від 21 року.
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